



Житель Саратова подозревается в убийстве знакомого



Следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области по факту обнаружения в одной из квартир жилого дома по улице Астраханской города Саратова тела местного жителя с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 29 августа 2017 года в вечернее время потерпевший, находясь по месту своего жительства, совместно с 43-летним знакомым распивал спиртные напитки. В ходе застолья между приятелями возник конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес хозяину квартиры удар ножом в живот, после чего покинул жилое помещение. От полученного ранения мужчина скончался на месте.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Саратовской области, была установлена личность подозреваемого и его местонахождение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1160530>